Zh2, Diff. Egy., 2013.05.08. NEPTUN: Gyak.Vez.:
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1. (14+2+3+4 pont)
Keresd meg u-t es v-t, ha f(z) = f(z + iy) = u(z,y) + iv(z,y), ahol f = 22 — 7!

f=(x+iy) L (x-iy) = (5( -y ﬁx)+b( 2%y +y )
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4 Szamold ki a definicio alapjan a kovetkezo integralt!
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2. (141414542 pont)
Keresd meg a kovetkezo DE altalanos megoldasat! v = é(z).

Y(x)= Hx)+C

Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat az (y(z) = 0, ha z < 0) feltetel mellett! y” = §(z).
y'(x)=H(x)
Q, ha X <0
(X])= '
Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(z) = 0, ha z < 0) feltetel mellett!
G" + 4G" + 13G = 6(z).

Add meg a kovetkezo mennylsegeket'
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Ird fel az y” + 4y’ + 13y = f(z) DE megoldasat, ha (y(z) = f(z) =0, ha z < 0).
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3. (24+2+3+2+1 pont)
Szamold ki az f = tH(t — 5) fuggveny Laplace transzformaltjat a definicio alapjan!
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Szamold ki az alabbi fuggvenypar fxg konvoluciojat!  f(t) =1, g(t) =sin5t
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4. (3+2+42+3 pont)
Oldd meg az " = \y DE-t az y(0) = y'(L) = 0 feltetelek mellett y-ra es A-ral
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y(t, T) = Yue(t, ), ¥(0, :c) = cos(7z), ¥'(0,z) = sin(5z). Mennyi y(¢,z) ?
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